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Ne   moþe  reći   da   poznaje   Krista 
tko   svakodnevno   ne   čita   Evan?elje. 

Čudna je Isusova želja da se ne opiremo Zlomu. Zapravo 
nas potiče da se ne ponašamo po načelima koje nam 
postavlja grešni svijet, nego da jedino načelo našega 

djelovanja bude ljubav prema svakom pojedinom čovjeku.

Djelotvorna ljubav prema onima koji nama žine zlo je 
najzahtjevnija Isusova riječ, ali i jasan pokazatelj jesmo 

li mu povjerovali i imamo li spremnosti pristupiti 
životu na drugačiji način.

Treba dijeliti milostinju, moliti i postiti, ali nipošto ne 
smijemo od toga praviti skazanje, medijsku pompu ili 

vlastitu promidžbu. Jer Bog ne prosuđuje vanjštinu, nego 
ljudsko srce.Pozvani smo navijestiti Evanđelje ljudima.

Obraćati se Bogu imenom, prisno i s ljubavlju. Zahvaljivati 
Bogu na svemu što nam daruje i čime nas je blagoslovio. 
Moliti od Boga pomoć. Te tri sastavnice su glavni dijelovi 

Očenaša i bilo koje druge kršćanske molitve.

A takav pristup oslobađa. Čini nas slobodnim i 
sposobnim za istinski život. Za bezuvjetnu ljubav 

prema svakom čovjeku. I time se zatvara krug, ljubavi, 
molitve i novog pogleda na život.

XII. NEDJELJA KROZ GODINU
Jr 20,10-13    Rim 5,12-15

Mt 10,26-33

Darovna molitva

Prvo čitanje: Izl 19,2-6a    
Drugo čitanje: Rim 5,6-11
Evanđelje: Mt 9, 36-10,8

XI. nedjelja kroz godinuXI. nedjelja kroz godinu

U tjednu koji je pred nama 
završava školska godina. Prilika je 
to da zahvalimo Bogu na svemu 
dobrom što su naša djeca i mladi 
imali priliku naučiti tijekom ove 

školske godine. Prilika je zahvaliti 
Bogu na svim ljudima koji svoje 

talente koriste zato da bi odgojili i 
obrazovali generacije koje rastu i u 

čijim će rukama biti naša 
budućnost. Prilika je zamoliti Boga 
da nam svima prosvijeti pameti i 

srca da vrijeme praznika što 
kvalitetnije iskoristimo kako bismo, 

okrijepljeni i osvježeni, ponovno 
započeli novi ciklus na putu prema 

zrelosti. Na putu prema 
cjeloživotnom učenju.
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Onaj tko, u svjetlu Isusova Evanđelja, pogleda svijet 
iz drugog kuta shvatit će koje su istinske vrijednosti. 

I živjet će za njih. I u skladu s njima.

Bože,
ovim darovima 

ti čovjeku krijepiš 
zemaljski i duhovni život. 

Molimo te 
da nas uvijek prati 

njihova pomoć za tijelo i dušu.

16. VI. 2008.

Mt 5,38-42

Franjo, Gvido

17. VI. 2008.

Mt 5,43-48

Adolf, Bratoljub

18. VI. 2008.

Mt 6,1-6.16-18

Marko, Elizabeta

19. VI. 2008.

Mt 6,7-15

Rajka, Bogdan

20. VI. 2008.

Mt 6,19-23

Silverije, Cvjetka

21. VI. 2008.

Mt 6,24-34

Alojzije, Slavko

22. VI. 2008.

Paulin, Toma



Čovjek je duša i tijelo. I svatko tko samozavaravanje. Zato je potrebno 
bi se drznuo zanijekati bilo koju doći Kristu i dopustiti mu da nas 
dimenziju čovjekova postojanja, dovede Ocu kako bi nas on, snagom 
osiromašio bi ga i doveo na rub Duha Svetoga okrijepio za zemaljski i 
propasti. duhovni život.

Ti krijepiš život Pomoć za tijelo i dušu
Zato današnja darovna molitva Znamo da nas Bog nikada ne 

prepoznaje to jedinstvo materijalnoga napušta i ne prestaje pozivati svojom 
i duhovnog u čovjeku. I svjesni smo da ljubavlju. Znamo da nas Bog uvijek 
se na oltaru prinosi ona hrana koja prati svojom pomoći za tijelo i dušu. 
nam je podjednako nužna za Znamo da nas Božja ljubav najviše 
zemaljski i duhovni život. Prinosi se vodi i nosi upravo onda kada smo 
hrana koja nam omogućuje da najslabiji, najkrhkiji, najgrešniji i 
budemo i da potom napredujemo u najpotrebniji Božje ljubavi.
materijalnom i duhovnom pogledu. Zato ga i molimo da uvijek jasno 

Bog nas darovima koje prinosimo s osjetimo njegovu blizinu i konkretnu, 
jedne strane održava na životu, ali, što zainteresiranu ljubav. Molimo Boga 
je puno važnije, kruhom i vinom nas da životno osjetimo ispunjenje 
krijepi, snaži i potiče da nam bude njegova obećanja da će biti s nama u 
bolje. sve dane života našega.

I možemo biti spokojni, utješeni A Bog je s nama otajstveno 
spoznajom da nam ništa neće prisutan i po euharistijskoj službi. 
nedostajati ukoliko se predamo Bogu i Zato je važno sudjelovanje na svetoj 
tražimo najprije Kraljevstvo njegovo. misi i dopuštanje da nas potpuno 
Nevjerojatno je koliko ljudi nastoji prožme Kristovo otkupiteljsko djelo.
sebi osigurati budućnost i zavaravati Nužno je omogućiti svakome da 
se mišlju da mogu biti mirni ukoliko mu barem jedan dan u tjednu, 
posjeduju materijalna dobra. Istina je ponajprije nedjelja, bude dan u 
da je jedino u Bogu moguće postići mir kojemu će moći okrijepiti tijelo i dušu. 
i da je Bog u kojega vjerujemo Tijelo odmorom od svakodnevnoga 
p o d j e d n a k o  Ž i v o t v o r a c  i  posla i obiteljskim ili prijateljskim 
uzdržavatelj. izletom, odnosno činjenjem tjelesnih 

Istina je pak da svako dobro od djela milosrđa.
Boga dolazi i da možemo biti mirni i Dušu krijepimo zajedničkom 
sigurni jedino u njegovoj blizini, molitvom i sudjelovanjem na svetoj 
zaklonjeni njegovim Duhom Ljubavi. misi u zajedništvu braće i sestara. 
Sve drugo je najobičnija tlapnja i 

  

ZA DUŠU I TIJELO

  

Ono što nam nesumnjivo žele poručiti današnja biblijska čitanja je potreba 
shvaćanja vlastite vrijednosti i važnosti. Valja nam se dičiti u Bogu. Valja nam 
shvatiti da smo predraga svojina Božja. Da smo dionici Novoga Saveza.

Tragedija nas Hrvata katolika je u činjenici da smo dugi niz desetljeća bili 
sustavno izloženi obezvrjeđivanju svega što je hrvatsko i svega što je katoličko. 
Žalosno je da ni danas, u zemlji koja se zove Hrvatska, nije prestalo medijsko 
omalovažavanje i Hrvata i katolika. Neprestano se ponavljaju iste laži koje nam 
žele nabiti komplekse i osjećaj manje vrijednosti. Svako nastojanje afirmacije 
dobrog i korisnog se prešućuje ili izruguje, a u prvi plan se stavljaju površnosti, 
perverzije i izrodi.

I što je najgore, u tome se najčešće i uspijeva. Dopuštamo da kojekakvi 
nesmetano vrijeđaju sve ono što nam je sveto. Da se proglašava naša vjera, naši 
običaji i naši korijeni nečim manje vrijednim i nedostojnim daljeg postojanja. Da 
se zdrav razum stavlja na stup srama, a kojekakvim manijacima se dariva 
prostor i vrijeme.

I onda, iz desetljeća u desetljeće, oni koji su kraljevstvo svećenikâ postaju 
beskičmenjaci podložni marketinškoj manipulaciji. Oni koji su opravdani 
Krvlju Kristovom pretvaraju se u bijednike ovisne o mrvicama koje padaju sa 
stolova onih koji nas preziru. Oni koji imaju vlast nad nečistim dusima predaju 
se potpuno zavodljivosti Zloga i onih koji su njime zavedeni.

Zato nam je potrebno neprestano moliti milost Duha Svetoga da nikada ne 
zaboravimo tko smo, koliko smo vrijedni i koja nam je moć darovana po 
sakramentu krsta kojim smo pritjelovljeni Ocu, Sinu i Duhu Svetomu u 
zajedništvu s Crkvom, braćom i sestrama koji su otkupljeni i poslani biti 
svjedoci.

Božja riječ je i danas živa i djelotvorna. No da bi bila učinkovita za naš prostor 
i vrijeme, traži suradnike. Traži nas, kojima je dana milost po sakramentima, da 
obnovimo lice zemlje. A da bismo to mogli ostvariti potrebno je prije svega 
obratiti sebe Bogu. Potrebno je ispravno shvatiti sebe i svijet u kojemu živimo. 
Potrebno je jasno uočiti koliko smo blagoslovljeni Božjom ljubavlju i s ponosom 
to svima svjedočiti. Onda ćemo moći i liječiti bolesne i mrtve uskrisivati i gubave 
čistiti i zloduhe izgoniti. Božja riječ zapisana u Evanđelju nije romantično štivo, 
nego istina koja se po nama može ostvariti.

Zato se neprestano dičimo što nas je Bog smatrao vrijednima svoje ljubavi i 
povjerenja koje nam je darovao. I učinimo svijet boljim mjestom za život.

Razmišljanje o darovnoj molitvi   

DIČITE SE U BOGU
Razmišljanje uz biblijska čitanja


